

## 合肥

## 老市府广场换植“不怕踩”的草坪

许多草坪因为不耐践踏、再生能力差,导致时间久了草坪品种严重退化,合肥市中心的老市府广场就存在着这一现象。记者从合肥市林业和园林局了解到,高品质果岭草是一种不怕踩的草,目前工作人员已经着手去除广场内原先的草坪,预计五天内能完成换草坪工作。 张新正 记者 赵莉

# 中年男子脱光后大闹加油站

## 一路狂奔两公里后束手就擒

星报讯(张婧 记者 张敏) 昨天凌晨1时50分许,在省城合巢路一小区内,群众报警称有人闹事,包河巡警603巡控车赶到后,发现闹事者是名中年男子,经过劝解后发现男子精神恍惚,遂将其带至辖区望湖派出所接受调查,但就在移交该男子过程中,其异乎寻常的举动让在场人瞠目结舌。

据了解,该男子是长丰人,长相憨厚,在合巢路该小区中,周围人对男子的身份

均闭口不言。事发后,男子也很爽快地跟着民警来到派出所接受讯问。但是刚一走下巡控车,男子一瞅见派出所的门牌,顿时脸色大变,挣脱民警后直奔东侧一加油站内。

民警立即展开围堵,发现该男子正在加油站超市里,看上去悠然自得。但当男子再次看到民警后,神情一变,开始乱砸超市内的物品,工作人员劝阻无效。这时,让

人更加意外的一幕发生了,男子居然开始动手脱衣裤,“哎呀,你这个人怎么能这样啊!”从未遇到这种情况的工作人员吓得捂住双眼。

随后,赤身裸体的男子开始“发威”,不停冲着靠前的民警大吼大叫。尽管已是深夜,但此举还是让该加油站暂时停止加油服务。民警与男子对峙约40分钟后,裸体男子快速跑开,顺着南二环向西边狂

奔而去。

男子一直狂奔两公里后,来到南二环与宁国路交口,终于歇下脚步,大口喘着粗气。当他再次看到紧追其后的民警时,主动向民警“友好”靠近,民警将其制服。经过了解,该男子一直精神异常,其家人迟迟未出现,民警只好为他穿上衣裤后,将其带至合肥四院检查救治。折腾了近2个多小时的闹剧终于告一段落。



4月24日,合肥市庐阳区城管局清洁一队为小型垃圾收集车安装了LED荧光显示屏和警示灯,提高了收集垃圾的安全系数。此种垃圾车体积小,专门用于小街巷、人流车流量大的路段的果皮箱内垃圾收运工作。由于果皮箱每隔几百米就有一个,所以走一截路就要停下来,容易与过往车辆“亲密接触”。新安装的LED荧光显示屏上“环卫作业,请绕行”字样和一闪一闪的警示灯提醒过往的车辆减速或绕行,有效地避免了交通事故的发生。

王飞 周燕 记者 徐涛 文/图

### 今年餐桌上炒货样更多

星报讯(记者 刘甜甜) 琳琅满目的炒货、各种美味的坚果,还有满载而归的“超级嗑王”……昨日,第五届中国坚果炒货食品展在合肥市圆满落幕,以往都是在下半年举行的这个展会,今年提前到上半年举行,效果竟然出奇地好。记者昨天从合肥市获悉,通过三天的展览统计发现,今年来到展会现场参观的专业观众数量接近9000人,比往届提高了两倍以上;参展的普通市民更是达到4万余人次之多。

据统计,这次展会现场交易额接近1.5亿元人民币,合同金额接近2亿元。按照这些订单估计,到了年底,市民们的茶几上,又将摆上更多新奇的休闲炒货和坚果小食品了!

## 分手不忘情 吃醋男捅死“情敌”

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 犯罪嫌疑人小浩在溜冰场溜冰,发现前女友和被害人在一起,顿生怒火,遂邀集朋友殴打被害人,并用刀将被害人捅死。

据了解,3月17日下午,小浩在合肥卫岗一溜冰场溜冰。小浩看见自己的前女友小薇和几个男青年在一起溜冰,心中顿生妒

意,打算教训教训这帮人。小浩等四人等这几人溜完冰后,一直紧跟。在一栋大楼门口,小浩从外套口袋里掏出一把弹簧刀,捅了对方右侧后腰。担心对方反抗,小浩用刀又捅了被害人两下,都捅在腹部。被害人被捅后掉转头往北逃跑,小浩等人见状立刻猛追,直到被害人倒在地上。过路群众看见被

害人脸上躺在地上,身上流了很多血,便拨通120急救。后抢救无效,被害人经鉴定被单刃锐器刺击左腋致左腋静脉破裂、左腋动脉断裂出血性休克死亡。

目前,小浩等因涉嫌故意伤害(致人死亡)罪,被包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

### 抢了五千元 八年没睡好

星报讯(郭飞 记者 雷强) 涉嫌8年前一起抢劫案的林某某日前在合肥市庐阳区法院受审,他称,8年来为躲避法律追究隐姓埋名,长期在外打工,有家不能回,整日提心吊胆,没有一天睡得安稳吃得香,在投案自首后才睡得安稳。

2003年7月14日,在合肥某歌厅上班的服务员胡某某与张某发生纠纷后,电话邀约马某找人打张某,并尾随张某等人至该市“海阔天空”浴池,马某找来的人中就有林某某,几人随后也赶至“海阔天空”浴池,将从该浴池出来的张某强行带上出租车,让司机往淮南市方向开。

当车行至合肥市北二环路合淮路口时,林某某等将张某带下车,对张某实施殴打,共抢得其现金4000元及手机一部(鉴定价值1681元),后逃离现场。庐阳区检方认为,考虑到林某某具有自首情节,并积极退赔赃款,提出了三年以上有期徒刑的量刑建议。

该案未当庭宣判。

## DNA锁定嫌犯 禽兽父亲玷污继女

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 21岁的女孩小蕾,自小父母离异跟着继父与生母生活。儿时,继父不喜欢她,殴打是“家常便饭”,成年后,继父竟然对她做出了更过分的举动……但懦弱的小蕾害怕遭到殴打,默默承受了继父的折磨。直到今年年初,她因怀孕了被母亲发现,才在母亲的逼迫下说出这

些年肉体与心灵上受到的侮辱与痛苦。

1998年,小蕾的母亲桂琴与李某再婚。几年前,夫妻俩来到合肥做生意,并在合肥市包河区租了一所房子,十几岁女儿小蕾也就从乡下跟了过来,她的噩梦也就由此开始。由于继父李某认为小蕾总是跟他“作对”,故经常殴打她。

今年1月初,小蕾跟桂琴说,自己已经连续三个月没来月经。女人的直觉告诉桂琴,孩子可能怀孕了。桂琴追问后,小蕾称,自去年2月,自己就遭到继父玷污。今年1月4日,李某被公安机关抓获。经DNA检测,李某是桂琴女儿小蕾腹中胎儿的生物学父亲。(文中人物均为化名)

## 入室反锁门 怕被发现蠢贼要诈

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 4月23日晚上9时许,在省城太湖路太阳岛小区内,连发多起盗窃案,小偷潜入同一栋楼三户居民家中,“顺”走大量财物。目前,该案已经移交至包河刑警三队侦破处理。

当晚,该小区一刘姓户主返家时,掏出钥匙准备打开防盗门,意外发现防盗门从内被反锁,担心屋内进贼的户主匆忙拨打了报警电话。包河巡警608巡控车接警后火速前往处置,发现防盗门无法开启。民警一边安排开锁公司前来开锁,一边在小区附近范围展开搜寻,寻找已经逃离现场

的蠢贼踪迹。

防盗门被开锁打开后,却无法进入,原来门栓上还被缠绕上了一圈圈电线,“小偷可能担心户主突然回家,不但反锁上门,还用电线缠住门栓,这种盗窃中使用的手段还是第一次听闻。”在场民警表示。

该刘姓户主进入家中后,经过检查,发现两部笔记本电脑和一些贵重首饰被盗,损失在万元以上。就在民警准备离去时,同一栋楼上另一住户匆忙报警称,自己家中也有偷盗迹象,并在其家窗口发现脚印,家中丢失了一件男士外套。民警调查认

为,同一栋楼还有一住户被盗。民警初步判断,几起盗窃案系同一人所为。

节日高·客家庄

# 388元8人品代金猪宴

午餐 328元

每天限8桌 送客家酒1斤

代金猪宴

脆皮金猪半头, 港式豉汁盐焗凤爪, 爽口萝卜, 客家功夫汤例, 客家酿豆腐, 鱼血旺, 酒糟白味菜, 客家梅菜扣肉, 三元及第, 肉丝炒芥头, 上汤西洋菜, 芥兰牛肉炒粉丝, 柴鱼花生粥, 送果拼及泰国香米饭

■ 酒店交通便利, 望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等均可抵达。酒店停车方便。  
 节节高·客家庄地址: 马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线: 0551-3440099